[IpaBH/Ia HAXO0XKAEHUA
NPOU3BOJAHOU

1. Ecnu ¢yHkyuu u(x) u v(x) umerom 8 moyke X
npou3sodHble, Mo Ux cymma u(x) + v(x) makxice umeem 8
amou mo4ke npou3s00HYyI0, hpu4em

(U+V)' =Uu'+V
2. Ecau gpyHkyus u(x) umeem 8 moyke x npou3sodHyto u C —

daHHoe 4ucno, mo pyHkyusa C-u(x) makice umeem 8 smou
mo4ke npou3sooHylo, npu4yem

(Cu)'=C-U’
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IIpasuno 1. Ecnu ¢pynxyuu U n'V
oughpepenyupyemol 6 m.x, mo ux cymma (paznocms)
oughgpepenyupyema ¢ 3mou mouke

Uxv) =0 T%

Npumep. (x* + x + 5)' = (xz)' + (x)ﬁ’ =

2x+1+0=2xFl




[IpaBH/1a HAXO0XKAEHUA
NPOU3BOAHOH

3. Ecau ¢yHkyuu u(x) u v(x) umerom B8 moyke X
npou3sodHbie, Mo ux npou3sedeHue uU(x) * v(x) makxice
umeem 8 3moU moyke npou3sooHylo, npuyem

(U-v) =u"v +uvVv
4. Ecnu gyHkyus v(x) umeem 8 moyke X npou3sooHyI0 U
v(x) # 0, mo ¢pyHkyus ab makxce umeem 8 smol moyke

v(x)
npou3so0HyI0, hpu4yem



IIpasuno 2. Ecnu ¢pynkuyuu U n'V
oughgpepenyupyemol ¢ m.x, mo ux npouseeoeHue
oughpepenyupyemo 6 3moii mouke

wv) =0'v+uv’

Hanpumep: Halitu npou3Boauyo QyHKINU P =

Pemenue.

4

yight*-8 y,'=5; y=%X4 y'=2x.
y’=((5x-8) x°)'=(5x-8) " x2 Gl (5x 8) =
=5-x2+2x-(5x-8)=5x>+ 10x° - = 16




[IpaBH/Ia HAXO0XKAEHUA

NPOU3BOJAHOU
5. Ecnu ¢yHkyuu u(x) u v(x) umeiom 8 moyke X
npou3sodHsbie u v(x) # 0, mo pyHkyus ‘% makce umeem

8 3moU mo4ke npou3so0HYyI0, npuyem

() UV uv'



Ilpasuno 3. Ecau ¢pynxuyuu U uv
ougpepenyupyemot 6 m.xX u QyHKuun
V ne pasena 0 ¢ amoit mouke, mo uacmmoe

%outﬁd’epeuuupye.uo 6 X

(_) U’ V—uv,

ot ' X2 (Xz)(5.\'—8)_(5x _l\,.?
- : Y-

5x - 8 (SX-S)

=
I

~J

2.\1(52\:—8)—51\:" 10 x 2 16 on

(5% - 8)2 (5x-8)




3anaHue 1.

Hanaute nponsBoagHyo GyHKUUMU
f(x) =sinx+ 3x*>+ 6x+5
PeweHue:

f'(x) = cosx +6x + 6

3aaanue 2.
Hanaute nponsBoaHyo GyHKLUMU
f(x) =+/x + x> —5x + sinx

PeweHue:

)
b) d = — 2 _
"S, f ﬁi (%) e + 3x% — 54 cosx




3apaHue 3.
Haiiaute npon3BoaHYI0 GYHKLMUM
f(x) = cosx+ 8x*+5x +8

PeweHue:
f'(x) =-sinx+16x +5

3aaanue 4.

Haiiaute npoussoaHyo GyHKUUM
1 3 2
flx) = ;+ 4x°> — 5x“ — cosx
Pemel-me

3'& f(x)———+12x — 10x + sinx




JafaHue :

Hanaurte npoussoaHyo GyHKUUMK
f(x) = Ilnx + 5x% + 8x + 15

PeweHue:

f'(x)==+10x +8

3aaaHue 6
Haiagute npousBoaHyo GyHKUUMU

3
f(x)———lnx+ 8x° + x

PeweHue:
?

i i) =n—=—= + 40x* + 1



daadHUe
Haiigute nponssoaHyo GYHKLUM
f(x) = e* — 3x*+7
PeweHue:
x) =e* — 12x°

3agaHue 8

Haiiaute npoussoaHylo cléyl-mu,uu 1

f(x)—--——e +2x2

PeweHue:



NomalluHee
3anaHume
Haitry npon3Boauyio QyHKIHUK

1) 2x* - 2% + 3x + 4; 2) —x%+2x°-38x%-1

3) 3x*-6x+5 4) 6x' - 9e*;




